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Вступление  

Управление по делам малых предприятий США (SBA) выделяет финансирование в рамках 

Программы с целью восстановления ресторанного бизнеса ресторанам, барам и другим 

аналогичным заведениям, в которых подают еду или напитки. Цель этого финансирования 

— оказать поддержку соответствующим организациям, которые потеряли свои доходы в 

связи с пандемией COVID-19.  

11 марта 2021 года Закон об американском плане спасения (ARPA) стал публичным 

законом ( P.L. 117-2). Раздел 5003 учредил Фонд восстановления ресторанного бизнеса и 

выделил SBA 28,6 млрд долл. США на субсидии. Эти ассигнования остаются доступными 

до тех пор, пока они не будут израсходованы. SBA продолжит прием заявок при наличии 

средств. 

Средства фонда должны быть использованы для подпадающих под действие программы 

целей не позднее 11 марта 2023 г. 

Посетите веб-страницу SBA, посвященную программе восстановления ресторанного 

бизнеса, нажав сюда. 

Более подробная информация о том, как использовать полученные субсидии, 

отчитываться за них и т.п., будет представлена в документе, следующем за этим 

руководством. 

Право на участие 

Подпадающие под действие программы организации 

Подпадающие под действие программы организации  — это не закрывшиеся на 

постоянной основе компании, в которых потребители или посетители собираются с 

основной целью перекусить и выпить, в том числе: 

 Рестораны 

 Уличные ларьки с едой, передвижные 

торговые точки, тележки с фаст-фудом 

 Поставщики 

 Бары, салуны, лаунжи, таверны 

 Лицензированные объекты или 

помещения производителя алкогольных 

напитков, где потребители могут 

дегустировать, пробовать или покупать 

продукты 

 Другие аналогичные места, в которых 

потребители или посетители собираются 

с основной целью перекусить и выпить 

 Бары с закусками и безалкогольными 

напитками 

 *Пекарни 

 *Бары при пивоварне, дегустационные 

залы, пивные бары 

 *Пивоварни и/или мини-пивоварни 

 *Винодельни и ликеро-водочные заводы 

 **Маленькие отели 

 

https://www.congress.gov/bill/117th-congress/house-bill/1319/text
https://www.congress.gov/bill/117th-congress/house-bill/1319/text#toc-H820E94F05FC0418598F55F90A7979952
https://restaurants.sba.gov/
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*Пекарни, бары при пивоварне, дегустационные залы, пивные бары, пивоварни, мини-

пивоварни, винодельни и ликеро-водочные заводы: Чтобы иметь право на участие в 

программе, эти компании должны приложить к своей заявке документацию о том, что 

продажи на месте составили не менее 33 % от валовой выручки в 2019 году. Для 

компаний, которые открылись в 2020 году или еще не открылись, исходная бизнес-модель 

Заявителя должна предусматривать не менее 33 % валовой выручки от продаж на месте.  

** Маленькие отели: Чтобы иметь право на участие в программе, эти компании должны 

приложить к своей заявке документацию о том, что продажи продуктов питания и 

напитков на месте составили не менее 33 % от валовой выручки в 2019 году. Для 

компаний, которые открылись в 2020 году или еще не открылись, исходная бизнес-модель 

Заявителя должна предусматривать не менее 33 % валовой выручки от продаж продуктов 

питания и напитков на месте.  

Примечание: Чтобы соответствовать законодательному требованию в отношении «места, 

в котором потребители или посетители собираются с основной целью перекусить и 

выпить», как минимум 33 % продаж подпадающей под действие программы организации 

в 2019 году должны были быть осуществлены на месте. Исходная бизнес-модель 

подпадающих под действие программы организаций, которые открылись в 2020 году или 

еще не открылись, должна предусматривать не менее 33 % валовой выручки от продаж на 

месте. Предполагается, что организации, от которых не требуется дополнительной 

документации, такие как рестораны и бары, осуществляют продажи на местах, 

составляющие не менее 33 % валовой выручки в 2019 году. Все заявители должны 

подтвердить в заявке следующее: «Заявитель имеет право на получение финансирования в 

соответствии с правилами, действующими на момент подачи этой заявки».  

Подпадающие под действие программы организации включают в себя любые из 

вышеуказанных организаций, расположенные в терминале аэропорта или действующие 

независимо (т. е. имеющие свой собственный идентификационный номер 

налогоплательщика) внутри иного предприятия (например, ресторан, который работает 

независимо в отеле или конференц-центре) или компании, принадлежащие коренным 

жителям. 

Категория Имеет право на участие в 

программе 
Не имеет права на участие в 

программе 

Форма 

организации 
 Корпорации типа C** 
 Корпорации типа S** 
 Партнерства 
 Общества с ограниченной 

ответственностью 
 Индивидуальные 

предприниматели 
 Самозанятые 
 Независимые подрядчики 
 Бизнес коренных жителей 

США 

 Все другие формы организации 



Страница 5 

 

Идентификацио

нный номер 

налогоплательщ

ика 

 Действительный EIN 

 Действительный SSN  

 Действительный ITIN  

 EIN с истекшим сроком 

действия  

 SSN с истекшим сроком 

действия 

 ITIN с истекшим сроком 

действия 

Компания, 

принадлежащая 

государству или 

местному 

правительству 

Нет данных  Любые компании, 

принадлежащие государству 

или местному правительству 

Статус 

деятельности 
 Открыто 
 Временно закрыто 
 Скоро открытие, расходы 

понесены по состоянию на 11 

марта 2021 г. 

 Закрыто на постоянной основе  

Статус 

банкротства 
 Не подано заявление о 

банкротстве 

 Деятельность в рамках 

утвержденного 

(подтвержденного) плана 

реорганизации в соответствии 

с положениями главы 11, 

главы 12 или главы 13 о 

банкротстве 

 Закрыто на постоянной основе  

 Подано заявление о банкротстве 

согласно главе 7 

 Подано заявление о банкротстве 

согласно главам 11, 12, 13, но 

деятельность в соответствии с 

утвержденным 

(подтвержденным) планом 

реорганизации не 

осуществляется 

Регистрация на 

SAM.gov и 

номер DUNS 

 Не требуется Нет данных 

Количество 

местоположений 
 По состоянию на 13 марта 

2020 г. владеет или управляет 

(вместе с любой 

аффилированной компанией) 

20-ю или менее 

местоположениями, 

независимо от названия или 

типа бизнеса в этих 

местоположениях  

 По состоянию на 13 марта 2020 

г. владеет или управляет (вместе 

с любой аффилированной 

компанией) более чем 20-ю 

местоположениями, независимо 

от названия или типа бизнеса в 

этих местоположениях  
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Заявители по 

программе 

защиты 

заработной 

платы 

 Не подавал заявку на РРР  
 Уже получил кредит РРР 

 Заявка на кредит РРР 

находится на стадии 

рассмотрения (примечание: 

при подаче заявки на 

финансирование в рамках 

программы восстановления 

ресторанного бизнеса 

Заявитель должен отозвать все 

поданные заявки на РРР; 

проверка Заявителя 

осуществляется на основе 

EIN/ITIN/SSN) 

Нет данных 

Заявители по 

программе 

грантов для 

операторов 

закрывшихся 

площадок 

проведения 

мероприятий 

 Не подавал заявку 
 Отказано в гранте для 

операторов закрывшихся 

площадок проведения 

мероприятий 

 Получил грант для операторов 

закрывшихся площадок 

проведения мероприятий 
 Заявка на получение гранта для 

операторов закрывшихся 

площадок проведения 

мероприятий находится на 

стадии рассмотрения 

EIDL, аванс 

EIDL, целевой 

аванс EIDL 

 Не подавал заявку 

 Заявитель получил кредит на 

покрытие экономического 

ущерба в результате 

чрезвычайной ситуации 

(EIDL), аванс EIDL или 

целевой аванс EIDL 

Нет данных 

Некоммерческие 

организации 

Нет данных  Все некоммерческие 

организации  

Зарегистрирован

ные на бирже 

компании 

Нет данных  Все зарегистрированные на 

бирже компании  
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Франшизы  Если Заявитель работает по 

франшизе или аналогичному 

соглашению, которое 

соответствует определению 

франшизы Федеральной 

торговой комиссии в 16 CFR 

436. Франшиза должна быть 

указана в Справочнике 

франшиз SBA* с 

идентификационным кодом 

франшизы, чтобы 

гарантировать, что франшиза 

соответствует другим 

критериям отбора SBA 

(например, 13 CFR § 120.110) 

Нет данных 

Размер запроса 

на 

финансирование 

 Запросы на финансирование на 

сумму не менее 1 000 долл. 

США 

 Запросы на финансирование на 

сумму до 1 000 долл. США 

 Запросы на финансирование на 

сумму более 5 млн долл. США 

на одно местоположение (но не 

более 10 000 000 долл. США в 

совокупности на Заявителя и 

любых аффилированных 

предприятий) 

*Франшизы: Для брендов, не указанных в Справочнике (включая бренды, которым ранее было 

отказано во включении в Справочник из-за проблем с аффилированностью), франчайзер должен 

отправить Документ о раскрытии информации о франшизе (или другое соглашение) и все иные 

документы, которые франчайзи должен подписать, по адресу franchise@sba.gov с целью 

проверки критериев соответствия требованиям SBA (например, 13 CFR § 120.110). 

**Корпорации типа В могут выбрать Корпорацию типа S или Корпорацию типа C в зависимости 

от того, какая система налогообложения к ним применяется. 

Сертификат добросовестности заявителя 

Заявитель должен предоставить в форме SBA 3172 добросовестное подтверждение того, 

что: 

 Текущая экономическая неопределенность делает этот запрос на финансирование 

необходимым для поддержания текущих или предстоящих операций Заявителя. 

 У Заявителя нет гранта для операторов закрывшихся площадок проведения 

мероприятий, находящего на стадии рассмотрения, и Заявитель не получал от SBA 

такого гранта. 

https://www.ecfr.gov/cgi-bin/text-idx?SID=5fae17efa18085cf92d4114f96df6eac&mc=true&node=pt16.1.436&rgn=div5
https://www.ecfr.gov/cgi-bin/text-idx?SID=5fae17efa18085cf92d4114f96df6eac&mc=true&node=pt16.1.436&rgn=div5
https://www.ecfr.gov/cgi-bin/text-idx?SID=5fae17efa18085cf92d4114f96df6eac&mc=true&node=pt16.1.436&rgn=div5
https://www.ecfr.gov/cgi-bin/text-idx?SID=564c889d04ed1d07a3e0cb26cbd17118&mc=true&node=pt13.1.120&rgn=div5#se13.1.120_1110
https://www.ecfr.gov/cgi-bin/text-idx?SID=564c889d04ed1d07a3e0cb26cbd17118&mc=true&node=pt13.1.120&rgn=div5#se13.1.120_1110
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Расчет суммы финансирования 

SBA может предоставить Заявителям, которые соответствуют требованиям для участия в 

программе, финансирование в размере до 5 000 000 долл. США на одно местоположение 

(но не более 10 000 000 долл. США на Заявителя и любых аффилированных предприятий).  

Минимальная сумма финансирования составит 1 000 долл. США; таким образом, заявки, в 

которых запрашивается финансирование на сумму менее 1 000 долл. США (требуемое 

абсолютное сокращение), не будут приняты или утверждены. Например, если выручка 

Заявителя X сократилась на 2 000 долл. США, но у него есть кредит РРР на сумму 1 500 

долл.США, его заявка не будет одобрена для обработки и финансирования, поскольку 

расчет чистого финансирования составляет менее 1 000 долл. США. 

SBA считает, что любая сумма субсидии менее 1 000 долл. США будет минимальной и, 

следовательно, этот минимальный порог соответствует мандату Конгресса, согласно 

которому подпадающие под действие программы организации используют средства для 

«поддержки текущих операций», ARPA § (5003)(c)(2)(i)). 

Для целей расчета суммы финансирования статус «осуществляет деятельность» означает 

день, когда организация начала осуществлять продажи. Это не означает день, когда 

Заявитель зарегистрировался у Государственного секретаря для учреждения 

юридического лица Заявителя (например, если Заявитель создал ООО 15 августа 2015 г., 

но совершил первую продажу покупателю лишь 1 января 2016 г., датой начала 

деятельности Заявителя является 1 января 2016 г.). 

Кроме того, для тех организаций, которые частично начали свою деятельность в 2019 

году, вы можете использовать (на свое усмотрение) расчет 2 или расчет 3 из приведенных 

ниже расчетов финансирования.  

Чтобы внести исправления после подачи заявки на финансирование, от Заявителя 

потребуется повторно зайти на портал подачи заявок или позвонить на горячую линию 

поддержки, чтобы отправить исправление, новую документацию и инициировать 

перезапуск графика для проверки и оплаты. Обратите внимание, что если заявитель 

инициирует перезапуск, с момента повторной подачи может пройти до 14 дней, в течение 

которых SBA выполняет рассмотрение заявки. 

SBA НЕ допускает коррекций субсидий, которые были выданы тем, кто их получил.  

Расчет 1 (Таблица 1 из Заявки): Заявители, которые осуществляли 

деятельность (осуществляли продажи) не позднее 1 января 2019 г.: 

Этап 1: Начните с валовой выручки, указанной в федеральной налоговой декларации 

подпадающей под действие программы организации за 2019 год. 

Этап 2: Вычтите из этого значения валовую выручку за 2020 год, как было указано 

или будет указано в федеральной налоговой декларации подпадающей под действие 

программы организации за 2020 год, или, если вы подаете заявку через назначенного 
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ресторанного партнера SBA в точках продаж, валовую выручку, зарегистрированную у 

партнера в точках продаж. Не включайте суммы, полученные от кредита по 

Программе защиты заработной платы (PPP) (кредит РРР первого тиража или кредит 

РРР второго тиража), выплаты согласно Разделу 1112 SBA или от кредита SBA на 

покрытие экономического ущерба в результате чрезвычайной ситуации (EIDL), аванса 

EIDL, целевого аванса EIDL, выплаты, полученные в рамках ассигнования средств на 

оказание финансовой помощи и восстановление бизнеса (FRP) в соответствии с 

Законом Рэндольфа-Шеппарда, государственных и местных грантов для малого 

бизнеса (по Закону CARES или иным образом). 

Этап 3: Вычтите совокупную первоначальную сумму (суммы) полученного кредита 

РРР (кредит РРР первого тиража и кредит РРР второго тиража) независимо от того, 

получили ли вы его в 2020 или 2021 году. Не включайте сумму, которую вы выплатили 

не позднее 18 мая 2020 г. в соответствии с правилами безопасной гавани РРР. 

Этап 4: Если общая сумма превышает 5 млн долл. США на физическое 

местоположение, уменьшите сумму до 5 млн долл. США на физическое 

местоположение. Сумма вашего финансирования вместе с аффилированными лицами 

не может превышать 10 млн долл. США. Если общая сумма меньше 1 000 долл. США, 

вы не имеете права на участие в программе. 

Заявители, частично начавшие свою деятельность (продажи) в 2019 г. 

Для тех организаций, которые частично начали свою деятельность в 2019 году, вы можете 

использовать (на свое усмотрение) расчет 2 или расчет 3 из приведенных ниже расчетов 

финансирования.  

Расчет 2 (Таблица 2 из Заявки): 

Этап 1: Рассчитайте годовую валовую выручку за 2019 год: 

 Этап 1(а): Начните с валовой выручки, указанной в федеральной налоговой 

декларации подпадающей под действие программы организации за 2019 год. 

 Этап 1(b): Рассчитайте среднемесячную валовую выручку за 2019 год.  

Например, если вы начали деятельность 15 октября 2019 г. (работали 2,5 месяца) и 

ваша общая валовая выручка за 2019 г. составила 25 000 долл. США: Разделите 25 000 

долл. США на 2,5, чтобы получить среднюю ежемесячную валовую выручку в 2019 

году. Она составит 10 000 долл. США. 

 Этап 1(с) Умножьте свою среднемесячную валовую выручку за 2019 год (значение из 

этапа 1(b)) на 12.  

Например, если ваша среднемесячная валовая выручка за 2019 год составила 10 000 

долл. США, умножьте 10 000 долл. США на 12. Получится 120 000 долл. США. 

Этап 2: Вычтите из этого значения валовую выручку за 2020 год, как было указано 

или будет указано в федеральной налоговой декларации подпадающей под действие 

программы организации за 2020 год, или, если вы подаете заявку через назначенного 

ресторанного партнера SBA в точках продаж, валовую выручку, зарегистрированную у 
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партнера в точках продаж. Не включайте суммы, полученные от кредита по 

Программе защиты заработной платы (PPP) (кредит РРР первого тиража или кредит 

РРР второго тиража), выплаты согласно Разделу 1112 SBA или от кредита SBA на 

покрытие экономического ущерба в результате чрезвычайной ситуации (EIDL), аванса 

EIDL, целевого аванса EIDL, выплаты, полученные в рамках ассигнования средств на 

оказание финансовой помощи и восстановление бизнеса (FRP) в соответствии с 

Законом Рэндольфа-Шеппарда, государственных и местных грантов для малого 

бизнеса (по Закону CARES или иным образом). 

Этап 3: Вычтите совокупную первоначальную сумму (суммы) полученного кредита по 

программе защиты заработной платы (РРР) (кредит РРР первого тиража или кредит 

РРР второго тиража) независимо от того, получили ли вы его в 2020 или 2021 году. Не 

включайте сумму, которую вы выплатили не позднее 18 мая 2020 г. в соответствии с 

правилами безопасной гавани РРР. 

Этап 4: Если общая сумма превышает 5 млн долл. США на физическое 

местоположение, уменьшите сумму до 5 млн долл. США на физическое 

местоположение. Сумма вашего финансирования вместе с аффилированными лицами 

не может превышать 10 млн долл. США. Если общая сумма меньше 1 000 долл. США, 

вы не имеете права на участие в программе. 

Расчет 3 (Таблица 3 из Заявки): Заявители, которые начали 

деятельность (продажи) в период с 1 января 2020 г. по 10 марта 2021 г. 

включительно, и Заявители, которые еще не открылись и не начали 

осуществлять продажи, но по состоянию на 11 марта 2021 г. понесли 

подпадающие под действие программы расходы: 

Этап 1: Начните с общей суммы, которую вы потратили на подпадающие под 

действие программы расходы, понесенные в период с 15 февраля 2020 года по 11 

марта 2021 года. Подпадающие под действие программы расходы имеют то же 

определение, что и «подпадающие под действие программы виды использования 

средств», как указано ниже. 

Этап 2: Вычтите из этого значения валовую выручку за 2020 и 2021 год (до 11 марта 

2021 года), как было указано или будет указано в федеральной налоговой декларации 

подпадающей под действие программы организации, или, если вы подаете заявку 

через назначенного ресторанного партнера SBA в точках продаж, валовую выручку, 

зарегистрированную у партнера в точках продаж. Не включайте суммы, полученные от 

кредита по Программе защиты заработной платы (PPP) (кредит РРР первого тиража 

или кредит РРР второго тиража), выплаты согласно Разделу 1112 SBA или от кредита 

SBA на покрытие экономического ущерба в результате чрезвычайной ситуации 

(EIDL), аванса EIDL, целевого аванса EIDL, выплаты, полученные в рамках 

ассигнования средств на оказание финансовой помощи и восстановление бизнеса 

(FRP) в соответствии с Законом Рэндольфа-Шеппарда, государственных и местных 

грантов для малого бизнеса (по Закону CARES или иным образом). 
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Этап 3: Вычтите совокупную первоначальную сумму (суммы) полученного кредита по 

программе защиты заработной платы (РРР) (кредит РРР первого тиража или кредит 

РРР второго тиража) независимо от того, получили ли вы его в 2020 или 2021 году. Не 

включайте сумму, которую вы выплатили не позднее 18 мая 2020 г. в соответствии с 

правилами безопасной гавани РРР. 

Этап 4: Если общая сумма превышает 5 млн долл. США на физическое 

местоположение, уменьшите сумму до 5 млн долл. США на физическое 

местоположение. Сумма вашего финансирования вместе с аффилированными лицами 

не может превышать 10 млн долл. США. Если общая сумма меньше 1 000 долл. США, 

вы не имеете права на участие в программе. 

Подпадающие под действие программы виды использования 

средств: 

Вы можете использовать средства на следующие расходы в течение отчетного периода: 

1. Расходы на заработную плату предприятия, включая отпуск по болезни и расходы, 

связанные с продолжением группового медицинского обслуживания, страхованием 

жизни, льготами и пособиями по инвалидности, страхованием зрения или страхованием 

стоматологической помощи в периоды оплачиваемого отпуска по болезни, медицинского 

отпуска или отпуска по семейным обстоятельствам, а также страховые взносы на 

групповое медицинское обслуживание, страхование жизни, на льготы и пособия по 

инвалидности, страхование зрения или страхование стоматологической помощи. 

2. Платежи по любому ипотечному обязательству (как по основной сумме, так и по 

процентам; примечание: это не включает предоплату основной суммы по ипотечному 

обязательству). 

3. Арендная плата за бизнес, включая арендную плату по договору аренды (примечание: 

это не включает предоплату арендной платы). 

4. Обслуживание долга предприятий (как основного долга, так и процентов; 

примечание: это не включает предоплату основного долга или процентов). 

5. Платежи за коммунальные услуги компании по распределению электроэнергии, газа, 

воды, телефона или доступа в Интернет или за любые другие коммунальные услуги, 

использующиеся в ходе обычной деятельности, предоставление которых началось до 11 

марта 2021 года. 

6. Расходы на содержание бизнеса, включая обслуживание стен, полов, поверхностей 

настилов, мебели, приспособлений и оборудования. 

7. Сооружение сидений на открытом воздухе. 

8. Принадлежности, включая защитное снаряжение и чистящие средства. 

9. Расходы на питание и напитки, включая сырье для производства пива, вина или 

спиртных напитков. 
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10. Покрываемые затраты поставщика, которые представляют собой расходы, 

понесенные подпадающей под действие программы организацией поставщику товаров за 

поставку товаров, которые: 

 существенны для деятельности организации в момент, когда совершаются расходы; а 

также 

 осуществляются в соответствии с контрактом, заказом или заказом на поставку, 

действующим в любое время до получения средств по программе восстановления 

ресторанного бизнеса; или  

 в отношении скоропортящихся товаров — в соответствии с контрактом, заказом или 

заказом на поставку, действовавшими до или в любое время в течение отчетного периода. 

11. Операционные расходы компании, которые определяются как коммерческие расходы, 

понесенные в ходе обычных деловых операций, которые необходимы и являются 

обязательными для бизнеса (например, арендная плата, оборудование, расходные 

материалы, товарно-материальные активы, расходы на бухучет, тренинги, юридические 

услуги, маркетинг, страхование, лицензии, сборы). Операционные расходы компании не 

включают расходы, которые происходят вне повседневной деятельности компании. 

Примечание: Просроченные расходы считаются подпадающими под действие программы, 

если они были понесены с 15 февраля 2020 года по 11 марта 2023 года. 

Сроки использования средств 

Лица, получившие субсидию, должны использовать все средства по программе 

восстановления ресторанного бизнеса до 11 марта 2023 г. на подпадающие под действие 

программы расходы, понесенные с 15 февраля 2020 г. по 11 марта 2023 г. Если компания 

закрывается навсегда, отчетный период закончится, когда компания окончательно 

закроется или 11 марта 2023 г. в зависимости от того, что наступит раньше. 

Лица, получившие субсидию, которые не могут использовать все средства по программе 

восстановления ресторанного бизнеса на подпадающие под действие программы расходы 

до конца отчетного периода, должны вернуть все неиспользованные средства 

правительству (более подробная информация о том, как использовать полученные 

субсидии, отчитываться за них и т.п., будет представлена в документе, следующем за этим 

руководством).  

Проверка использования средств 

Все Заявители должны использовать средства субсидии до 11 марта 2023 г. Не позднее 31 

декабря 2021 г. все Заявители должны сообщить через портал заявок, какая часть их 

субсидии была использована для каждой подпадающей под действие программы 

категории использования средств. Если Заявитель полностью израсходует свои средства 

до 31 декабря 2021 года, ему будет предложено подтвердить на портале заявок, что 

полученные средства были использованы на подпадающие под действие программы 
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расходы. Все Заявители, которые не полностью израсходовали средства субсидии до 31 

декабря 2021 года, должны будут заполнять ежегодные отчеты до тех пор, пока они 

полностью не израсходуют средства субсидии или не истечет период исполнения. SBA 

оставляет за собой право запросить дополнительную документацию, необходимую для 

подтверждения. 

Как подать заявку 

Есть три способа подать заявку на получение субсидии от фонда восстановления 

ресторанного бизнеса.  

1. Через признанного ресторанного партнера SBA 

2. Напрямую через SBA на сайте Restaurants.sba.gov 

3. По телефону: (844) 279-8898 

  

Подача заявки через ресторанных партнеров SBA 

SBA установило партнерские отношения с несколькими признанными технологическими 

компаниями, которые предоставляют услуги по программному обеспечению, 

оборудованию и платежам для ресторанной индустрии, чтобы обеспечить широкое и 

справедливое распределение помощи. Эти партнеры называются ресторанными 

партнерами SBA, или ресторанными партнерами SBA в точках продаж (POS). 

Вы пользуетесь 

услугами одного из 

ресторанных партнеров 

SBA в точках продаж 

(POS)? 

Подайте заявку через 

ресторанного партнера 

SBA в точках продаж 

(POS) 

У вас есть доступ в 

Интернет? 

Подайте заявку 

напрямую через SBA на 

сайте restaurants.sba.gov 

Подайте заявку по 

телефону, позвонив по 

номеру 844-279-8898. 

Да 

Нет 

Да 

Нет 
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Если вы в настоящее время пользуетесь услугами одного из ресторанных партнеров SBA, 

вы можете подать заявку на финансирование через их веб-сайт или безопасный портал. 

Эти партнеры предоставили возможности, которые позволяют упростить заявителям 

расчет, проверку и подачу заявок в SBA. SBA рекомендует заявителям, которые 

используют наших партнеров, подавать заявки в индивидуальном порядке — это 

сэкономит время при подготовке и обработке заявки.  

У каждого ресторанного партнера могут быть свои уникальные процедуры или 

вспомогательные материалы, которые может использовать Заявитель. SBA активно 

работает над тем, чтобы в ближайшие недели расширить такие отношения с партнерами. 

Следите за дополнительными обновлениями от SBA на sba.gov/restaurants в отношении 

официальных партнеров, а по получении уведомления зайдите на веб-сайт своего 

партнера, чтобы узнать больше о том, как он может помочь вам с вашей заявкой. 

Подача заявки напрямую через SBA 

1. Соберите документацию, описанную в этом документе 

2. Если у вас есть доступ в Интернет и вы не хотите подавать заявку через одного из 

ресторанных партнеров SBA, посетите restaurant.sba.gov, чтобы получить доступ к 

платформе подачи заявок 

3. Создайте учетную запись  

4. Заполните анкету на подачу заявки и сертификаты 

5. Загрузите необходимую документацию 

6. После заполнения заявки пакет DocuSign будет отправлен на адрес электронной 

почты, указанный на портале подачи заявок 

7. Сразу же оформите пакет DocuSign, чтобы запустить процесс проверки SBA 

8. SBA начнет рассмотрение вашей заявки. Если вы в полной мере предоставили всю 

подтвержденную документацию, проверка займет около 14 дней. Заявители могут 

проверить статус своей заявки на портале заявок. 

9. Информация о решении по заявке или запрос на дополнительную документацию 

будут отправлены на адрес электронной почты, связанный с учетной записью 

Заявителя 

10. В случае одобрения средства будут автоматически зачислены на банковский счет, 

указанный в заявке 

Подача заявки по телефону напрямую через SBA 

1. Соберите документацию, описанную в этом документе 

2. Позвоните (844) 279-8898 

3. Заполните анкету на подачу заявки и сертификаты с помощью службы поддержки 

4. Заполненная заявка и документы с подписью отправлены Заявителю по почте 

5. Заявитель должен отправить полностью оформленную и нотариально заверенную 

заявку обратно в SBA (инструкции по обратному адресу включены в отправленную 

по почте заявку). 

6. SBA начнет рассмотрение вашей заявки. Если вы в полной мере предоставили всю 

подтвержденную документацию, проверка займет около 14 дней.  

https://restaurants.sba.gov/


Страница 15 

 

7. Информация о решении по заявке или запрос на дополнительную документацию 

будут отправлены по адресу электронной почты, связанному с учетной записью 

Заявителя, или по почте, если адрес электронной почты не доступен 

8. В случае одобрения средства будут автоматически зачислены на банковский счет, 

указанный в заявке 

Получение средств 

В рамках Фонда восстановления ресторанного бизнеса SBA будет напрямую перечислять 

средства на расчетный счет заявителя. 

 В целях вашей защиты SBA требует, чтобы выплаты были переведены на 

коммерческий счет Заявителя. Использование службы автоматической привязки 

SBA ускорит этот процесс. 

 В случаях, когда индивидуальные предприниматели работают без коммерческого 

счета, SBA потребует предоставить документацию, подтверждающую, что этот 

счет используется для коммерческих операций, связанных с рестораном, и 

принадлежит индивидуальному предпринимателю. SBA не позволяет переводить 

средства на счета с ограниченной историей (менее 3 месяцев) или на счета, не 

имеющие отношения к Заявителю. Платформа SBA усилит эти элементы контроля 

как часть процесса подачи заявки. 

 Несоблюдение этих правил проведения платежей приведет к задержке 

финансирования заявителя. 

Помощь в подаче заявки по программе восстановления ресторанного 

бизнеса 

Чтобы помочь Заявителям на протяжении всего процесса, SBA предложит поддержку 

через горячую линию колл-центра и сеть районных отделений SBA. Кроме того, 

Заявители, которым требуется помощь или которые имеют ограниченный доступ к 

оформлению заявки в цифровом виде, смогут подать заявку по телефону. 

 Горячая линия колл-центра (844-279-8898) 

o Заявители могут позвонить по этому номеру для получения поддержки по 

заявкам на нескольких языках или программам  

 Районные отделения SBA 

Заявители могут обратиться в местное районное отделение за специальной региональной 

поддержкой SBA. Чтобы найти местный районный офис, посетите сайт www.sba.gov/local-

assistance. 

Информация о заявке 

Заявитель: Заявитель — это организация, подающая заявку на финансирование по 

программе восстановления ресторанного бизнеса.  

http://www.sba.gov/local-assistance
http://www.sba.gov/local-assistance
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Ресторан с несколькими местоположениями под одним и тем же EIN должен подать одну 

заявку на все местоположения. Заявители не могут подавать заявки от имени других 

организаций, таких как аффилированные или дочерние компании.  

Пример 1: Компания ABC владеет тремя ресторанами, каждый из которых имеет 

собственный EIN и подает свои собственные федеральные налоговые декларации. 

Каждый из ресторанов ABC должен подать отдельную заявку на финансирование по 

программе восстановления ресторанного бизнеса. 

Пример 2: Компания XYZ владеет тремя ресторанами. Ни один из трех ресторанов не 

работает как отдельная единица с собственным EIN, и компания XYZ подает федеральные 

налоговые декларации, которые включают валовую выручку и расходы от всех трех 

ресторанов. Компания XYZ должна подать одну заявку, которая включает 

финансирование для всех трех ресторанов. Ни один из ресторанов не может подавать 

собственные заявки отдельно от компании XYZ. 

Пример 3: Компания HIJ владеет тремя ресторанами под одним и тем же EIN. HIJ открыла 

точку 1 в 2015 году, точку 2 — в июле 2019 года, а точку 3 — в июне 2020 года. Заявка 

позволит компании HIJ рассчитать потенциальную сумму средств для каждого 

местоположения с использованием различных расчетов и довести эту сумму до общей 

суммы потенциального финансирования. 

Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН): Заявитель должен 

предоставить ИНН для компании Заявителя и всех владельцев 20 % капитала или более. 

ИНН могут быть идентификационными номерами работодателя, номерами социального 

страхования или индивидуальными идентификационными номерами 

налогоплательщиков, присвоенными Государственной налоговой службой. Общая сумма 

собственного капитала, указанная для 20 % или более владельцев, не должна составлять 

100 % от всего непогашенного капитала, если все 20 % или более владельцев указаны в 

заявке. Если ни один из владельцев не владеет как минимум 20 % долей собственности 

Заявителя, вы должны указать достаточное количество владельцев, совокупный капитал 

которых составляет не менее 20 % собственности Заявителя. 

Все перечисленные ниже стороны считаются собственниками Заявителя:  

 Для индивидуального предпринимателя — индивидуальный предприниматель; 

 Для партнерства — все полные партнеры и все партнеры с ограниченной 

ответственностью  

 Для корпорации — все владельцы корпорации;  

 Для компаний с ограниченной ответственностью — все участники, владеющие 

компанией; и  
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 Любой Доверитель (если Заявитель принадлежит трасту). Если заявитель является 

индивидуальным предпринимателем без сотрудников, он должен подать заявку, 

используя номер социального страхования (SSN) владельца или индивидуальный 

идентификационный номер налогоплательщика (ITIN), присвоенный IRS 

физическому лицу, или идентификационный номер работодателя (EIN), 

присвоенный IRS юридическому лицу. Все остальные заявители, включая 

индивидуальных предпринимателей с сотрудниками, должны использовать EIN 

организации, присвоенный ей IRS. Если индивидуальный предприниматель без 

сотрудников не имеет SSN, ITIN или EIN, или если у любого другого 

юридического лица нет EIN, заявитель не имеет права на участие в программе. 

Примечание: IRS требует, чтобы все работодатели, в том числе самозанятые с 

сотрудниками, имели EIN. На веб-сайте IRS указано, что вы можете подать заявку 

на получение EIN онлайн: «это бесплатная услуга, предлагаемая Государственной 

налоговой службой, и вы можете получить свой EIN моментально». 

Владельцы: Заявители должны указать в заявке всех владельцев 20 % или более 

компании. Список для каждого владельца должен включать его идентификационный 

номер работодателя (EIN), номер социального страхования (SSN) или индивидуальный 

идентификационный номер налогоплательщика (ITIN). Если владелец 20 % или более 

компании не имеет SSN или ITIN, компания не имеет права на участие в программе.  

Зарезервированные средства 

Чтобы гарантировать, что самые маленькие компании, а также те, которые работают в 

сообществах с недостаточным уровнем обеспеченности услугами, получат денежные 

субсидии, SBA зарезервировало средства, которые доступны только для определенных 

заявителей. 

1. 5 млрд долл. США выделено Заявителям с валовой выручкой за 2019 год в размере не 

более 500 000 долл. США.  

2. Еще 4 млрд долл. США выделено Заявителям с валовой выручкой за 2019 год в 

размере от 500 001 до 1 500 000 долл. США. 

3. Еще 500 млн долл. США выделено Заявителям с валовой выручкой за 2019 год в 

размере не более 50 000 долл. США. 

Приоритет при распределении средств 

SBA будет уделять первоочередное внимание выделению средств малым предприятиям, 

которые не менее чем на 51 процент принадлежат женщинам, ветеранам и/или социально 

и экономически неблагополучным лицам и управляются ими. Заявители в одной из этих 

категорий, которые работают в рамках утвержденного плана реорганизации в 

соответствии с положениями главы 11, 12 или 13 о банкротстве и не имеют 

доверительного управляющего, осуществляющего повседневный контроль, имеют право 

на финансирование в рамках этой программы. 

https://www.irs.gov/businesses/small-businesses-self-employed/do-you-need-an-ein
https://www.irs.gov/businesses/small-businesses-self-employed/employer-id-numbers
https://www.irs.gov/businesses/small-businesses-self-employed/apply-for-an-employer-identification-number-ein-online
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Заявители должны подтвердить в заявке, что они соответствуют требованиям программы 

для малого предприятия, принадлежащего женщинам, малого предприятия, 

принадлежащего ветеранам, или малого предприятия, принадлежащего социально и 

экономически неблагополучным лицам, как определено в Приложении: Определения 

SBA посчитает, что заявитель имеет право на приоритет при присуждении средств, если 

заявителем является предприятие малого бизнеса, которое не менее чем на 51 процент 

принадлежит одной или нескольким женщинам, одному или нескольким ветеранам или 

одному или нескольким социально и экономически неблагополучным лицам, и если 

управление и повседневные деловые операции заявителя осуществляются одной или 

несколькими женщинами, одним или несколькими ветеранами или одним или 

несколькими социально и экономически неблагополучными лицами.  

Например: У заявителя пять владельцев, каждый из которых владеет 20 процентами. Два 

владельца — ветераны, а один владелец — социально и экономически неблагополучное 

лицо. SBA посчитает, что этот Заявитель соответствует требованию о том, чтобы не менее 

51 процента заявителя принадлежало приоритетной группе.  

Если лицо соответствует требованиям более чем одной категории приоритетной группы, 

это лицо засчитывается только один раз.  

Например: У заявителя пять владельцев, каждый из которых владеет 20 процентами. Одна 

из владельцев — женщина-ветеран, которая является социально и экономически 

неблагополучным лицом; однако ни один из оставшихся четырех владельцев не является 

ни женщиной, ни ветераном, ни социально и экономически неблагополучным лицом. Этот 

Заявитель не имеет права подавать заявку в качестве заявителя приоритетной группы. Тем 

не менее, этот Заявитель может подать заявку как неприоритетный Заявитель. 

Приоритет при распределении средств 

Дни с 1 по 21: SBA будет принимать заявки от всех подпадающих под действие 

программы Заявителей. В течение этого периода SBA будет распределять средства только 

на одобренные заявки, если Заявитель самостоятельно подтвердил, что он соответствует 

требованиям программы для малого предприятия, принадлежащего женщинам, ветеранам 

или социально и экономически неблагополучным лицам.  

День 22 — конец программы: SBA будет принимать заявки от всех подпадающих под 

действие программы Заявителей и распределять средства в том порядке, в котором заявки 

утверждены SBA. 

Требуемая документация 

Заявители, которые осуществляли свою деятельность не позднее 1 января 2019 г., на 

момент подачи заявки должны предоставить документацию о валовой выручке за 2019 и 

2020 годы;  
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Заявители, которые начали частично осуществлять свою деятельность в 2019 году и 

используют расчет 2, на момент подачи заявки должны предоставить документацию по 

валовой выручке за 2019 и 2020 годы. Заявители, которые начали частично осуществлять 

свою деятельность в 2019 году и используют расчет 3, на момент подачи заявки должны 

предоставить документацию по валовой выручке за 2020 год. 

Заявители, которые начали осуществлять свою деятельность в период с 1 января 2020 года 

по 10 марта 2021 года включительно, и Заявители, которые еще не открылись по состоянию 

на 11 марта 2021 года, но понесли подпадающие под действие программы расходы, на 

момент подачи заявки должны предоставить документацию о валовой выручке и 

подпадающих под действие программы расходах за время осуществления деятельности. 

(1) Для всех Заявителей требуется следующая документация:  

 Заявка: Заполненная Форма SBA 3172 с проставленными инициалами и подписью. 

Заполнение этой формы в цифровом виде на Платформе SBA удовлетворяет этому 

требованию. 

 Проверка налоговой информации: Форма IRS 4506-T, заполненная и подписанная 

Заявителем. Заполнение этой формы в цифровом виде на Платформе SBA 

удовлетворяет этому требованию. 

 Документация по валовой выручке: Любой из следующих документов, 

подтверждающих валовую выручку и, если применимо, подпадающие под действие 

программы расходы: 

 Налоговые декларации компании (Форма IRS 1120 или Форма IRS 1120-S);  

 Форма IRS 1040, Приложение C; Форма IRS 1040, Приложение F;  

 Для партнерства: Форма партнерства IRS 1065 (включая K-1);  

 Банковские выписки;  

 Финансовая отчетность, подготовленная внешней или внутренней 

организацией, такая как отчеты о результатах финансовой деятельности или 

отчеты о прибылях и убытках; 

 Отчет по кассовым терминалам, включая форму IRS 1099-K. 

(2) Для Заявителей, которые являются баром при пивоварне, дегустационным залом, 

пивным баром, пивоварней, винодельней, ликеро-водочным заводом или пекарней: 

В дополнение к документам в пункте (1) выше, документы, подтверждающие, что 

продажи на месте составляют не менее 33 % валовой выручки за 2019 год. Сюда могут 

входить заполненные формы Бюро по налогообложению и продаже (TTB) за 2019 год, 

заполненные формы государственных или местных органов власти или отчеты, созданные 

внутри компании с помощью программного обеспечения для управления запасами, 

отчетности о продажах или бухгалтерского учета. 

(3) Для Заявителей, являющихся маленькими отелями: В дополнение к документам в 

пункте (1) выше, документы, подтверждающие, что продажи продуктов питания и 

напитков на месте составляют не менее 33 % валовой выручки за 2019 год. Сюда могут 

входить отчеты о доходах или бухгалтерские отчеты, созданные внутри компании. 
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Приложение: Акронимы и аббревиатуры 

ARPA: Закон об американском плане спасения 

Фонд: Фонд восстановления ресторанного бизнеса 

EIN: Идентификационные номера работодателя: Информация; Подать заявку бесплатно 

IRS: Государственная налоговая служба 

ITIN: Индивидуальный идентификационный номер налогоплательщика 

POS: Продавцы в точках продаж, ресторанные партнеры SBA 

SBA: Управление по делам малых предприятий США 

SSN: Номер социального страхования 

TIN: Идентификационный номер налогоплательщика 

https://www.irs.gov/businesses/small-businesses-self-employed/employer-id-numbers
https://www.irs.gov/businesses/small-businesses-self-employed/apply-for-an-employer-identification-number-ein-online
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Приложение: Определения 

Аффилированное лицо: Имеет то же определение, что и «аффилированная компания». 

Аффилированная компания: Аффилированная компания или аффилированное лицо — 

это компания, в которой подпадающее под действие программы предприятие имеет долю 

в капитале или право на распределение прибыли не менее 50 процентов, или в котором 

подпадающее под действие программы предприятие имеет договорные полномочия 

контролировать направление развития компании при условии, что такая 

аффилированность определяется на основании любых договоренностей или соглашений, 

существующих по состоянию на 13 марта 2020 г. 

Отчетный период: Период с 15 февраля 2020 г. по 11 марта 2023 г. Если компания 

закрывается навсегда, отчетный период закончится, когда компания окончательно 

закроется или 11 марта 2023 г. в зависимости от того, что наступит раньше. Получатели, 

которые не могут использовать все средства, полученные на подпадающие под действие 

программы расходы до конца отчетного периода, должны вернуть все неиспользованные 

средства в Казначейство. 

Валовая выручка: Валовая выручка включает всю выручку в любой форме, полученную 

или начисленную (в соответствии с методом бухгалтерского учета организации, например 

начисления или наличные) из любого источника, в том числе от продаж продуктов или 

услуг, процентов, дивидендов, арендной платы, роялти, сборов или комиссий, за вычетом 

доходов и пособий, но исключая чистый прирост и потери капитала. Эти термины несут 

определения, используемые и сообщенные в формах налоговой декларации IRS.  

Суммы, необходимые для расчета валовой выручки, зависят от типа налоговой 

декларации организации: 

 Для самозанятых лиц (Форма IRS 1040, Приложение C): строка 3 (если вы подаете 

несколько форм Приложения C к одной и той же Форме 1040, вы должны сложить 

все из них) 
 Для партнерств (Форма IRS 1065): строка 1c 
 Для корпораций типа S (Форма IRS 1120-S): строка 1c 
 Для корпораций типа С (Форма IRS 1120): строка 1c 
 ООО: используйте один из вышеперечисленных 

 Корпорации типа В: Используйте строку 1c из Формы IRS 1120 или 1120S 

Если валовая выручка Заявителя включает в себя что-либо из следующего, из валовой 

выручки следует вычесть связанную с этим сумму: 

 Кредит по Программе защиты заработной платы (РРР) (кредит РРР первого тиража 

или кредит РРР второго тиража). 
 Платежи по Разделу 1112 SBA. 

 Кредит SBA на покрытие экономического ущерба в результате чрезвычайной ситуации 

(EIDL), аванс EIDL, целевой аванс EIDL. 
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 Любые государственные и местные гранты для малого бизнеса (через Закон CARES 

или иным образом). 

 Налоги, взимаемые и перечисляемые налоговым органам, если они включены в 

валовой или общий доход, например налоги с продаж или другие налоги, взимаемые с 

клиентов (сюда не входят налоги, взимаемые с концерна или его сотрудников).  

 Выручка от операций между концерном и его местными или зарубежными филиалами.  

 Суммы, собранные для другого лица турагентом, агентом по недвижимости, 

рекламным агентом, поставщиком услуг по организации конференций, экспедитором 

или таможенным брокером. 

Все другие статьи, такие как расходы субподрядчика, возмещение расходов за покупки, 

которые подрядчик делает по запросу клиента, инвестиционный доход и расходы на 

сотрудников, такие как налоги на заработную плату, не могут быть исключены из валовой 

выручки. 

Местоположение: То же, что и физическое местоположение ниже. 

Продажи на месте: Продажи продуктов питания и/или напитков, которые потреблялись в 

помещении Заявителя, были куплены в помещении Заявителя навынос, были куплены 

через Интернет и забраны из помещения Заявителя или были доставлены непосредственно 

потребителю для использования. Эти продажи должны осуществляться только 

потребителям; никакие оптовые продажи не могут засчитываться в 33 % выручки. 

Расходы на заработную плату: 

Расходы на заработную плату включают следующее:  

 Компенсации работникам (основным местом жительства которых являются США) в 

форме оклада, заработной платы, комиссионных или аналогичной компенсации; 

денежные чаевые или их эквивалент (на основании записей работодателя о прошлых 

чаевых или, в отсутствие таких записей, разумной и добросовестной оценки 

работодателем таких чаевых).  

 Оплата отпуска, родительского, семейного, медицинского отпуска или отпуска по 

болезни.  

 Пособие при увольнении.  

 Оплата предоставления вознаграждений работникам (включая страховые взносы), 

состоящих из группового медицинского обслуживания, группового страхования 

жизни, инвалидности, зрения или стоматологического страхования, а также 

пенсионных пособий  

 Оплата государственных и местных налогов, начисляемых с заработной платы 

сотрудников.  

 Для независимого подрядчика или индивидуального предпринимателя — заработная 

плата, комиссионные, доход или чистая прибыль от самозанятости или аналогичная 

компенсация. 
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Расходы на заработную плату не включают в себя следующее: 

 Платежи независимому подрядчику (хотя эти платежи могут соответствовать другой 

подпадающей под действие программы категории использования средств, такой как 

операционные расходы). 

 Компенсация любому владельцу или отдельному сотруднику, превышающая 100 000 

долл. США в годовом исчислении, пропорционально периоду, в течение которого 

произведены выплаты или возникла обязанность произвести выплаты.  

 Федеральные налоги на занятость, взимаемые или удерживаемые в течение 

соответствующего периода, включая долю работника и работодателя в налогах FICA 

(Федеральный закон о взносах на социальное страхование) и Закона о пенсионном 

обеспечении железных дорог, а также подоходные налоги, которые должны 

удерживаться с сотрудников.  

 Квалифицированная заработная плата (определяется как заработная плата, 

выплачиваемая (а) работодателями с более чем 100 штатными сотрудниками, которые 

работали в 2020 году, но вынуждены были частично или полностью приостановить 

свою деятельность в любом квартале из-за ограничений COVID-19, введенных 

соответствующим государственным органом; или (b) работодателями со 100 или менее 

штатными сотрудниками, которые работали в 2020 году, но были вынуждены частично 

или полностью приостановить деятельность в любом квартале из-за ограничений 

COVID-19, введенных соответствующим государственным органом, или заработная 

плата, выплачиваемая таким работодателем в течение первого квартала, 

начинающегося после 31 декабря 2019 года, для которого валовая выручка составляла 

менее 50 % валовой выручки за тот же календарный квартал предыдущего года, и 

заканчивающегося календарным кварталом, следующим за первым календарным 

кварталом, который начинается после календарного квартала, для которого валовая 

выручка составляла менее 50 % валовой выручки за календарный квартал 

предыдущего года, а впоследствии превышала 80 % валовой выручки за тот же 

календарный квартал предыдущего года), которая учитывалась при определении 

кредита, разрешенного в соответствии с разделом 2301. 

 Премии, связанные с продолжающимся покрытием COBRA (согласно разделу 6432 

Налогового кодекса 1986 года), которые учитываются при определении разрешенного 

кредита. 

Физическое местонахождение: (Также «местоположение») Каждое место, где Заявитель 

осуществляет продажи из капитального строения. Если Заявитель осуществляет продажи 

из нескольких постоянных мест, укажите каждый адрес как отдельное местоположение. 

Для поставщика услуг общественного питания или отдельного предприятия с 

несколькими уличными ларьками с едой, передвижными торговыми точками или 

тележками, физическим местоположением является место, где находится штаб-квартира 

компании (т. е. считается, что у компании с одним капитальным строением и пятью 

передвижными торговыми точками будет одно местоположение; у поставщика услуг 

общественного питания — одно местоположение). 
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Зарегистрированная на бирже компания: Организация, контрольный пакет акций 

которой принадлежит организации, которая является эмитентом, ценные бумаги которой 

котируются на национальной фондовой бирже, или контролируется ей, в соответствии с 

разделом 6 Закона о фондовых биржах 1934 года (15 U.S.C. 78f). 

Предприятие малого бизнеса, принадлежащее ветеранам и управляемое ими: (15 

USC 632(q)(3))  

Коммерческое предприятие (коммерческое предприятие, организованное для получения 

прибыли, с местом нахождения в Соединенных Штатах и действующее в основном в 

Соединенных Штатах), которое считается небольшим в соответствии со стандартами 

размера SBA в 13 CFR § 121.201; а также 

 не менее 51 процента которого принадлежит одному или нескольким ветеранам; а 

также 

 управление и повседневные деловые операции которого совершаются одним или 

несколькими ветеранами. 

Предприятие малого бизнеса, принадлежащее женщинам и управляемое ими: (15 

USC 632(n))  

Коммерческое предприятие (коммерческое предприятие, организованное для получения 

прибыли, с местом нахождения в Соединенных Штатах и действующее в основном в 

Соединенных Штатах), которое считается небольшим в соответствии со стандартами 

размера SBA в 13 CFR § 121.201; а также 

 не менее 51 процента которого принадлежит одной или нескольким женщинам; а 

также 

 управление и повседневные деловые операции которого совершаются одной или 

несколькими женщинами. 

Предприятие малого бизнеса, принадлежащее социально и экономически 

неблагополучным лицам и управляемое ими: 

Социально неблагополучные лица (13 CFR § 124.103) — это люди, которые 

подверглись расовым, этническим или культурным предрассудкам из-за своей 

принадлежности к какой-либо группе без учета их индивидуальных качеств. 

Предполагается, что лица, принадлежащие к следующим группам, находятся в 

неблагоприятном социальном положении: Чернокожие американцы; латиноамериканцы; 

коренные американцы (включая коренных жителей Аляски и коренных гавайцев); 

американцы азиатско-тихоокеанского происхождения; или американцы азиатского 

происхождения на субконтиненте. 

Экономически неблагополучные лица (13 CFR § 124.104) — это те социально 

незащищенные люди, чья способность конкурировать в системе свободного 

предпринимательства была нарушена из-за ограниченного капитала и кредитных 

возможностей по сравнению с другими лицами в той же сфере бизнеса, которые не 

находятся в социально неблагополучном положении.  

https://www.govinfo.gov/content/pkg/USCODE-2009-title15/html/USCODE-2009-title15-chap2B-sec78f.htm
https://www.govinfo.gov/content/pkg/USCODE-2011-title15/html/USCODE-2011-title15-chap14A-sec632.htm
https://www.govinfo.gov/content/pkg/USCODE-2011-title15/html/USCODE-2011-title15-chap14A-sec632.htm
https://www.ecfr.gov/cgi-bin/text-idx?SID=cb05c5865100a4b063f4eea102fd7608&mc=true&node=pt13.1.121&rgn=div5#se13.1.121_1201
https://www.govinfo.gov/content/pkg/USCODE-2011-title15/html/USCODE-2011-title15-chap14A-sec632.htm
https://www.govinfo.gov/content/pkg/USCODE-2011-title15/html/USCODE-2011-title15-chap14A-sec632.htm
https://www.ecfr.gov/cgi-bin/text-idx?SID=cb05c5865100a4b063f4eea102fd7608&mc=true&node=pt13.1.121&rgn=div5#se13.1.121_1201
https://www.ecfr.gov/cgi-bin/text-idx?node=pt13.1.124&rgn=div5#se13.1.124_1103
https://www.ecfr.gov/cgi-bin/text-idx?node=pt13.1.124&rgn=div5#se13.1.124_1104
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Компания, принадлежащая коренным жителям: Любая компания, которая не менее 

чем на 51 % принадлежит индейскому племени. Под индейским племенем понимается 

любое индейское племя, группа, нация или другая организованная группа или сообщество 

индейцев, включая любое предприятие коренных жителей Аляски (Alaska Native 

Corporation — ANC), которое признано имеющим право на специальные программы и 

услуги, предоставляемые Соединенными Штатами индейцам из-за их статуса индейцев, 

или признано таковым государством, в котором проживает племя, группа, нация или 

сообщество. 13 CFR § 124.3 

Ветеран: Человек, который проходил действительную военную, военно-морскую или 

воздушную службу и вышел в запас или был уволен с военной службы, если это 

произошло не по приговору суда за недостойное поведение с лишением прав и 

привилегий. Титул 38, раздел 101(2). 

https://www.ecfr.gov/cgi-bin/text-idx?SID=33545f13e44187e02e82e359d57a61ee&mc=true&node=se13.1.124_13&rgn=div8
https://www.govinfo.gov/content/pkg/CPRT-112HPRT65875/pdf/CPRT-112HPRT65875.pdf
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